
 

Παρασκευή, 2 Ιουνίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr) 

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΒΕΠ ΚΑΙ ΕΣΕΕ, ΚΟΥ ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 ΤΟ ΕΒΕΠ ΣΤΗΝ 81η ΔΕΘ 

 ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ «ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2016» 

 STARTUP WEEKEND PIRAEUS 

 ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΔΑΝΕΙΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK 

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ Ε.Ε. - ΤΟΥΡΚΙΑΣ 

 ΝΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ 

 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΟΔΗΓΙΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε, ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ EUR.1, EUR-MED, A.TR ΚΑΙ 

ΤΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ FORM A 

 ΑΡΘΡΟ 128 ΚΑΝ. 2447/2015 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ- ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΔΑΣΜΟΛΟΓΗΤΕΑΣ 

ΑΞΙΑΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΔΙΑΔΟΧΙΚΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΝΩΣΙΑΚΟΥ 

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ 

 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ Ε.Ε. ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΥ ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΟΥ ΤΗΣ Ε.Ε. 

– ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ 

 Ε.Β.Ε.Π.: «ΔΥΟ ΕΠΙΤΥΧΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΦΡΑΓΙΖΟΥΝ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ 

Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΙΣ «ΗΜΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2016» 

mailto:studies@pcci.gr


 XΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., Κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ 

«ΙΕΚ ΑΚΜΗ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ 1ΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΌΡΑΣΗΣ 

 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ 

ΒΙΒΛΙΟΥ «ΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΚΑΙ Ο ΟΣΙΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ 

ΔΟΜΒΟΪΤΗΣ» 

 ΕΓΓΡΑΦΕΣ – ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – ΜΕΛΩΝ Ε.Β.Ε.Π. ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1/1 – 

31/5/2016. 

 



 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΒΕΠ ΚΑΙ ΕΣΕΕ, ΚΟΥ ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

«Η παρούσα δυσμενής κατάσταση που έχει διαμορφωθεί 

λόγω των απεργιακών κινητοποιήσεων στα λιμάνια 

Πειραιά και Θεσσαλονίκης προκαλεί ιδιαίτερη ανησυχία 

στον εμπορικό κόσμο. Η επιλογή του συγκεκριμένου 

χρόνου, ο οποίος συμπίπτει με την έναρξη της θερινής 

τουριστικής περιόδου αλλά και την αυξημένη κίνηση στον κλάδο της κρουαζιέρας, που γεννούν 

μεγάλες προσδοκίες για οικονομική τόνωση, αλλά και με τη διοργάνωση της μεγαλύτερης 

διεθνούς ναυτιλιακής έκθεσης των «Ποσειδωνίων 2016», κρίνεται μάλλον λανθασμένη. Στη 

σημερινή κρίσιμη οικονομική συγκυρία για τον τόπο μας τα ζητούμενα είναι τρία: α) η 

διασφάλιση των θέσεων εργασίας, των συλλογικών συμβάσεων και της εργασιακής ειρήνης, β) 

η επιτάχυνση της μεταβατικής περιόδου των διαρθρωτικών αλλαγών και γ) η ενίσχυση της 

ιδιωτικής πρωτοβουλίας με την προσέλκυση επενδύσεων.  

Με απόλυτο σεβασμό στο δικαίωμα διαμαρτυρίας των Σωματείων των υπαλλήλων των 

λιμανιών αλλά και κατανόηση στην αγωνία του επιχειρηματικού κόσμου και των εργαζόμενων 

της Χώρας, κρίνεται απαραίτητη η λύση της απεργίας και η έναρξη διαλόγου μεταξύ των δύο 

πλευρών για την εξεύρεση μιας έντιμης λύσης.  

Αν δεν βρεθεί άμεση λύση, που να ανταποκρίνεται στην κρισιμότητα της οικονομικής 

κατάστασης της αγοράς, είμαστε διατεθειμένοι ως κοινωνικοί εταίροι που εκπροσωπούμε το 

μικρομεσαίο εμπόριο και θέλουμε την επιβίωσή του, να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά του 

ακόμη και με τα διαθέσιμα ένδικα μέσα.  Οι μικρομεσαίοι έμποροι μετά τους οδικούς και 

σιδηροδρομικούς αποκλεισμούς είναι βέβαιο ότι δεν αντέχουν και θαλάσσιους αποκλεισμούς.»  

Επιστροφή 

 
 

ΤΟ ΕΒΕΠ ΣΤΗΝ 81η ΔΕΘ 

Το Ε.Β.Ε.Π. συμμετέχει στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, 

στο Περίπτερο 2 που διατίθεται από τη ΔΕΘ Α.Ε. στην 

Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος. Η ΚΕΕ, με τη σειρά της, παραχωρεί στα Επιμελητήρια 

εκθεσιακό χώρο, διαστάσεων 12 τ.μ., πλήρως εξοπλισμένο. Για τη φετινή Έκθεση, τιμώμενη 

χώρα είναι η Ρωσία. Η επιλογή του συγκεκριμένου Περιπτέρου, που γειτνιάζει με το Περίπτερο 

16 στο οποίο θα βρίσκεται το σύνολο των συμμετοχών της τιμώμενης χώρας, αποτελεί μια 

πρώτης τάξεως ευκαιρία για τη διοργάνωση επιχειρηματικών συναντήσεων.  

Οι επιχειρήσεις – μέλη του Ε.Β.Ε.Π. έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν άνευ κόστους στο 

περίπτερο του Επιμελητηρίου με φυλλάδια ή μικρά δείγματα. Σε περίπτωση, ωστόσο, που 

επιθυμούν επιπλέον χώρο, πέραν των 12 τ.μ. του Επιμελητηρίου, θα επιβαρυνθούν με τα ποσά 

των 30 ευρώ/τ.μ., πλέον ΦΠΑ, και 17 ευρώ/τ.μ., πλέον ΦΠΑ, για την ενοικίαση εξοπλισμού. 



Καλούνται οι επιχειρήσεις να γνωστοποιήσουν το αντίστοιχο ενδιαφέρον τους έως τις 30 

Ιουνίου 2016. 

Επιστροφή 

 

ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ «ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2016» 

Η Διεθνής Nαυτιλιακή Έκθεση «Ποσειδώνια 2016», ανοίγει τις πύλες 

της, τη Δευτέρα 6 Ιουνίου 2016, στο εκθεσιακό κέντρο "Metropolitan 

Expo", μέχρι και την Παρασκευή 10 Ιουνίου. Η εν λόγω Έκθεση, η 

σημαντικότερη Διεθνής Ναυτιλιακή Έκθεση, συμβάλλει, επί σειρά ετών, τόσο στη δημιουργία 

νέων επιχειρηματικών ευκαιριών σε δύσκολες αγορές, όσο και στην ανακάλυψη νέων 

τεχνολογικών εφαρμογών στη ναυτιλία. 

Bluegrowth event at Poseidonia 

9 Ιουνίου 2016, 13.00-15.00, Metropolitan Expo  

Στο πλαίσιο του μεγαλύτερου event για τη ναυτιλία, τα Ποσειδώνια, διοργανώνεται workshop 

στο οποίο θα παρουσιαστεί το Βluegrowth και οι δράσεις του, οι ομάδες του που ολοκλήρωσαν 

τον 2ο κύκλο της θερμοκοιτίδας, το PortXL Accelerator θα παρουσιάσει το πρόγραμμά του στο 

οποίο συμμετέχει μία εκ των νικητριών ομάδων του BG, όπως επίσης θα γίνει εκκίνηση του 3ου 

κύκλου με ένα κάλεσμα για συμμετοχή σε νέους και νέες στον επόμενο διαγωνισμό που ανοίγει 

την ίδια μέρα. 

Επιστροφή 

 

 
STARTUP WEEKEND PIRAEUS 

 
Στο πλαίσιο των «Ημερών Θάλασσας 2016» ο Δήμος Πειραιά 

προσκαλεί τις επιχειρήσεις σε γνωριμία με την επιχειρηματικότητα, 

τη ναυτιλία, την καινοτομία, μέσα από το Startup Weekend Piraeus, 

3-5 Ιουνίου 2016, Παρασκευή 17.00 έως Κυριακή 20.00 (Ηρώων Πολυτεχνείου 91 & 

Κανθάρου, Πειραιάς). 

Για 2η συνεχή φορά η Aephoria, το Blugrowth, το Cube και ο Δήμος του Πειραιά διοργανώνουν 

το Startup Weekend Πειραιά. Ένα «μεγάλο» Παρασκευοσαββατοκύριακο, που αποτελεί μια 

hands-on εμπειρία, όπου επιχειρηματίες και επίδοξοι νέοι επιχειρηματίες, χωρίς να γνωρίζονται 

μεταξύ τους, θα σχηματίσουν ομάδες και θα συνεργαστούν για να δημιουργήσουν νέες 

επιχειρηματικές ιδέες. 

Επιστροφή 

 

 

 

 

 



ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΔΑΝΕΙΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Β.Ε.Π. κινείται πάντα με γνώμονα 

την καλύτερη εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων - μελών του σε 

σχέση με τα προβλήματα που τυχόν αντιμετωπίζουν.  Στο 

πλαίσιο αυτό,  ήρθε σε επαφή με τη Διοίκηση της Τράπεζας 

Eurobank, εξέθεσε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις - μέλη μας στην 

εξυπηρέτηση των δανείων τους και πρότεινε στη Διοίκηση της ανωτέρω Τράπεζας, να 

προχωρήσει σε βιώσιμες λύσεις αναδιάρθρωσης των  δανείων αυτών.  

Η Διοίκηση της Τράπεζας Eurobank αντιμετώπισε θετικά την πρόταση του Ε.Β.Ε.Π. και όσες 

επιχειρήσεις-μέλη αντιμετωπίζουν προβλήματα στην εξυπηρέτηση των δανείων τους, μπορούν 

να επικοινωνούν με τα αρμόδια στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Διαχείρισης Καθυστερήσεων 

Retail και συγκεκριμένα: 

κ. Βραχνέλη Ευάγγελο, τηλ.: 2111 888 322, e-mail: VVrachnelis@eurobank.gr 

κ. Κονταξή Σπύρο, τηλ.: 2111 888 328, e-mail: SKontaxis@eurobank.gr 

κα Πανούση Αναστασία, τηλ.: 2111 888 316, e-mail: Anpanoussi@eurobank.gr  

Επιστροφή 

 
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ 

ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ Ε.Ε. - ΤΟΥΡΚΙΑΣ 

«…Στο πλαίσιο της τρέχουσας διαβούλευσης και των επικείμενων διαπραγματεύσεων για την 

επικαιροποίηση της Τελωνειακής Ένωσης ΕΕ – Τουρκίας, θα πρέπει, τεκμηριωμένα, να τεθεί το 

ελληνικό αίτημα για άμεση άρση του σχετικού προνομίου προς την Τουρκία, αποκαθιστώντας 

μετά από απαράδεκτη καθυστέρηση, την μακροχρόνια ζημιά που έχουν υποστεί οι επιχειρήσεις 

της χώρας μας, η ελληνική, αλλά και η ευρωπαϊκή οικονομία.» Με αυτό το αίτημα κλείνει η 

επιστολή του Ε.Β.Ε.Π. προς την Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης, του Υπουργείου 

Εξωτερικών, ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα για συμμετοχή του στην εν λόγω διαβούλευση, με 

σκοπό τη διαμόρφωση της θέσης της χώρας μας στις διαπραγματεύσεις για την επικαιροποίηση 

της Τελωνειακής Ένωσης ΕΕ – Τουρκίας και στην αντιμετώπιση των προβλημάτων εφαρμογής 

της ισχύουσας συμφωνίας. Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

ΝΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ  

Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση αριθμ. ΔΤΔ Α 1080981 ΕΞ2016 (ΦΕΚ Β’ 1542/31-05-

2016) τροποποιείται η αριθμ. ΔΤΔ Α 1060878 ΕΞ2016 (ΦΕΚ 1223 Β/27-4-2016) για τη 

διεκπεραίωση τελωνειακών διατυπώσεων. και το ωράριο λειτουργίας των κάτωθι τελωνείων 

ορίζεται ως εξής: 

Το τελωνείο Ε’ Πειραιά λειτουργεί με νέο ωράριο από Δευτέρα έως και Παρασκευή7:30 - 19:00 

για τη διεκπεραίωση τελωνειακών διαδικασιών και διατυπώσεων και έως τις 21:00 για τις 

mailto:VVrachnelis@eurobank.gr
mailto:SKontaxis@eurobank.gr
mailto:Anpanoussi@eurobank.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/DIAVOULEFSITEL_F5556.ENOSIEE-TOURKIA.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ORARIOTELONEION_F21776.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ORARIOTELONEION_F21776.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/FEK1542_2016_F22655.pdf


διατυπώσεις εξόδου των εμπορευμάτων. Σάββατο το τελωνείο λειτουργεί 7:30 - 13:00 για τη 

διεκπεραίωση τελωνειακών διαδικασιών και διατυπώσεων. Κυριακή το τελωνείο λειτουργεί 

κατόπιν σχετικής αίτησης, με δαπάνες και έξοδα του αιτούντος. 

Το Τελωνείο ΣΤ΄ Πειραιά λειτουργεί με νέο ωράριο για τη διεκπεραίωση τελωνειακών 

διαδικασιών και διατυπώσεων, από Δευτέρα έως Παρασκευή 7:30 - 19:00. Ειδικότερα, την 

Παρασκευή το Τελωνείο λειτουργεί για διατυπώσεις εξαγωγής έως τις 21:00. Σάββατο και 

Κυριακή το τελωνείο λειτουργεί κατόπιν σχετικής αίτησης, με δαπάνες και έξοδα του αιτούντος.  

Τέλος, τα τελωνεία δύνανται να λειτουργούν και πέραν των ανωτέρω καθοριζόμενων ωρών και 

ημερών κατόπιν σχετικής αίτησης των ενδιαφερομένων σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Επιστροφή 

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΟΔΗΓΙΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε, ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ EUR.1, EUR-MED, A.TR ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ FORM A 

Σας κοινοποιούμε την αριθ. ΔΔΘΤΟΚ Β 1081023/2016 ΕΔΥΟ με την οποία παρέχονται οδηγίες 

για τις τεχνικές προδιαγραφές που πρέπει να πληρούν τα πιστοποιητικά προτιμησιακής 

καταγωγής EUR1, EUR-MED, A.TR, FORM A που εκδίδονται από τις αρμόδιες αρχές των 

δικαιούχων χωρών, προκειμένου αυτά να γίνονται δεκτά από τις τελωνειακές αρχές για ευνοϊκή 

δασμολογική μεταχείριση των αναφερομένων σε αυτά εμπορευμάτων. Περισσότερα  

Επιστροφή 

 

ΑΡΘΡΟ 128 ΚΑΝ. 2447/2015 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ- ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΔΑΣΜΟΛΟΓΗΤΕΑΣ ΑΞΙΑΣ 

ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΔΙΑΔΟΧΙΚΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΝΩΣΙΑΚΟΥ 

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ 

Σας κοινοποιούμε την αριθ. ΔΔΘΤΟΚ Α 1081512/ 30-05-2016 εγκύκλιο σχετικά με τα τιμολόγια 

που λαμβάνονται υπόψη για τον καθορισμό της δασμολογητέας αξίας για εισαγόμενα 

εμπορεύματα. 

Συγκεκριμένα με την κοινοποιούμενη εγκύκλιο παρέχονται οδηγίες για την εφαρμογή του 

άρθρου 128 του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα, σύμφωνα με την οποία, η δασμολογητέα αξία 

καθορίζεται με βάση την τιμή πώλησης πριν την είσοδο των εμπορευμάτων στο τελωνειακό 

έδαφος. Αυτό σημαίνει ότι οι πωλήσεις που γίνονται μετά την είσοδο των εμπορευμάτων στο 

τελωνειακό έδαφος δεν λαμβάνονται υπόψη για τον καθορισμό της δασμολογητέας αξίας. 

- Εγκύκλιος ΔΔΘΤΟΚ Α 1081512/ 30-05-2016 

Επιστροφή 

 

 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/2016DDTHTOKV1081023_F13765.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2016DDTHTOKA1081512ENOTEK_F21636.pdf


ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ Ε.Ε. ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΥ ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΟΥ ΤΗΣ Ε.Ε. – 

ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ 

Η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, του Υπουργείου 

Οικονομικών αποστέλλει συμπληρωματικό πίνακα με συνοπτική 

παράθεση των Αποφάσεων του Δικαστηρίου Ε.Ε. για θέματα που 

άπτονται του Κοινού Δασμολογίου της Ε.Ε. από το έτος 2000, με τις 

νεότερες αποφάσεις του ΔΕΕ για θέματα δασμολογικής κατάταξης 

εμπορευμάτων, που έχουν δημοσιευτεί από την ημερομηνία έκδοσης του ανωτέρω σχετικού 

έως σήμερα. Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

Ε.Β.Ε.Π.: «ΔΥΟ ΕΠΙΤΥΧΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΦΡΑΓΙΖΟΥΝ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΙΣ 

«ΗΜΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2016» 

Ο εορτασμός για τις «Ημέρες Θάλασσας 2016», ένα πανόραμα 

εκδηλώσεων, που πραγματοποιήθηκε 17-29 Μαΐου 2016, για 

δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στην πόλη,  με σημείο αναφοράς τη 

θάλασσα και τον πολιτισμό του Πειραιά, ολοκληρώθηκε με 

απόλυτη επιτυχία.  

Με την ευκαιρία αυτή, το Δ.Σ. του Ε.Β.Ε.Π. συγχαίρει όλη την 

πειραϊκή επιχειρηματική κοινότητα, τους εθελοντές και εργαζόμενους, τους φορείς της Πόλης 

και κυρίως το Δήμο Πειραιά για την άψογη διεξαγωγή των πολιτιστικών και αθλητικών 

δρώμενων, ξεναγήσεων, πάρτι, συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων κ.ά., τα οποία κατά γενική 

ομολογία, χάρηκαν όλοι οι κάτοικοι, οι επισκέπτες του Πειραιά και οι τουρίστες. 

Όπως και πέρυσι, το Ε.Β.Ε.Π. συμμετείχε ενεργά στη μεγάλη αυτή γιορτή με μία σειρά δράσεων: 

στις 18 Μαΐου 2016, διοργάνωσε Ημερίδα, με θέμα τον «Παροπλισμό Πλοίων», η οποία 

σημείωσε μεγάλη επισκεψιμότητα, καθώς ανέδειξε τα πολλαπλά οφέλη, που προκύπτουν στην 

εθνική και τοπική οικονομία από τον παροπλισμό πλοίων στα ελληνικά αγκυροβόλια.  

Επίσης, προκήρυξε μαθητικό λογοτεχνικό διαγωνισμό, με θέμα «Το λιμάνι του Πειραιά 

καθρεφτίζεται στα μάτια των παιδιών του», με στόχο να γνωρίσουν τα παιδιά το λιμάνι τους, τη 

θάλασσά τους και να δημιουργήσουν δικές τους ιστορίες, που  διαπνέονται από μια ελαφριά 

θαλάσσια αύρα.  Περισσότερα 

Επιστροφή 

 
 
 
XΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., Κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ «ΙΕΚ 

ΑΚΜΗ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ 1ΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΌΡΑΣΗΣ 

«Θα ήθελα, κι εγώ με τη σειρά μου, να χαιρετίσω την έναρξη του συγκεκριμένου Προγράμματος, 

που αποτελεί μία εξαιρετική πρωτοβουλία του Προέδρου του ΙΕΚ ΑΚΜΗ, κ. Κωνσταντίνου 

http://www.pcci.gr/evepimages/THEMATAKOINOUDASMOLOGIOUE_F3747.E..pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/press300516_F1505.pdf


Ροδόπουλου, η οποία προσφέρει, εδώ και 11 χρόνια, από τότε που ξεκίνησε, το 2005, μία 

πολύτιμη ανάσα ζωής και  διέξοδο, σε παιδιά με προβλήματα όρασης για την επαγγελματική 

τους εξασφάλιση, καθώς δυσκολεύονται να εισέλθουν και να σταδιοδρομήσουν στην αγορά 

εργασίας. Όπως γνωρίζετε, το δικαίωμα πρόσβασης όλων των ανθρώπων στην Εκπαίδευση και 

ειδικότερα, όσων έχουν προβλήματα όρασης και αναπηρίας είναι αναφαίρετο, επομένως θα 

πρέπει να διασφαλίζεται η αντιμετώπισή τους με υπευθυνότητα, σοβαρότητα και ευαισθησία. 

Για του λόγου το αληθές, το ΙΕΚ ΑΚΜΗ, έχει συνεργαστεί για την υλοποίηση του Προγράμματος 

με την μεγαλύτερη κρατική σχολή τυφλών της Γαλλίας "VALENTIN HAUY" (Βαλεντίν Αουί) από 

την οποία έχει λάβει την απαιτούμενη τεχνογνωσία, ενώ για την επιλογή των καταρτιζομένων 

θα έχει την υποστήριξη του Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών. Τέλος, θα ήθελα, να σας 

διαβεβαιώσω, ότι ο επιχειρηματικός κόσμος της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά,  θα σταθεί 

αρωγός της εν λόγω πρωτοβουλίας, στηρίζοντάς την με οποιοδήποτε πρόσφορο μέσο, με σκοπό 

να προσφέρονται ίδιες ευκαιρίες επαγγελματικής εκπαίδευσης, ισότιμα σε όλους». 

Επιστροφή 

 

 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ 

«ΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΚΑΙ Ο ΟΣΙΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΔΟΜΒΟΪΤΗΣ» 

«…Επί 23 χρόνια ο Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Πόπης  υπηρετεί στην 

Μητρόπολη Πειραιά και ως προϊστάμενος του Πολιούχου Πειραιά Αγίου 

Σπυρίδωνα, έχει αναπτύξει μεγάλη δραστηριότητα στην ενορία του. Από τα 

συσσίτια απόρων, μέχρι τις ενισχύσεις των κρατουμένων σε όλη την Ελλάδα. 

Γι’ αυτό και είναι πολύ αγαπητός στην πειραϊκή κοινωνία, έχοντας κατακτήσει 

το σεβασμό όλων μας. 

Η παρούσα έκδοση είναι μία προσωπική του και συνάμα φιλόπονη προσπάθεια καταγραφής 

της ιστορίας του σημερινού πολιούχου της πόλης του Πειραιά, Αγίου Σπυρίδωνα και έχει στόχο 

να συμβάλει στην πληρέστερη ενημέρωσή μας, φωτίζοντας τι κομίζει ο σημερινός ναός από τα 

βάθη της ιστορίας. Επίσης, για πρώτη φορά αναδεικνύεται η βαθύτερη σύνδεση που υπάρχει, 

μεταξύ του πολιούχου του Πειραιά και του μοναστηρίου του Αγίου Σεραφείμ του όρους 

Δομβούς της Βοιωτίας, αφού  ο Άγιος Σεραφείμ, περί τα 1790 μ. Χ.  πρωτοστάτησε σε ένα 

θαύμα, εξολοθρεύοντας σμήνος καταστρεπτικών ακρίδων, που απειλούσαν τους αγρούς των 

Αθηναίων, μετά από σχετική δέηση, λιτανεία και αγιασμό, που τελέστηκε στο μοναστήρι του 

Αγίου Σπυρίδωνα…» Περισσότερα... 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/parousiasivivliou30_F5181.05.pdf


 

 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ – ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – ΜΕΛΩΝ Ε.Β.Ε.Π. ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1/1 – 31/5/2016. 

   Εγγραφές Διαγραφές Σύνολο 

1 Α.Ε. 46 15 31 

2 ΑΤΟΜΙΚΗ 79 85 -6 

3 Ε.Ε. 20 14 6 

4 Ε.Π.Ε. 35 26 9 

5 Ι.K.E. 104 4 100 

6 ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ 1 0 1 

7 ΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΚΛΗΡΟΝΟΜΩΝ 0 2 -2 

8 ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.  1 14 -13 

9 ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.  12 4 8 

10 ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 1 0 1 

11 Ο.Ε.  37 42 -5 

12 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ Α.Ε. 2 0 2 

13 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ Ε.Π.Ε. 4 0 4 

 Γενικά Σύνολα: 342 206 136 
 

Επιστροφή 

 


